

我市道路春运:一增二实现三到位

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 刘铭) 3月10日,记者从市交通运输综合行政执法支队获悉,在刚刚结束的2021年春运中,我市道路春运呈现出“一增二实现三到位”的喜人态势,实现了圆满收官。

2021年春运期间,全市道路运输完成客运量实现由降转增。全市共投放营运客车3863辆、客位94140个,累计总开行班次43.1853万个,完成客运量304.968万人次,同比增长54.24%,同比2019年下降48.84%。

实现春运期间无安全生产责任事故、无乘客通过公共交通渠道感染新冠肺炎。春运期间,该支队执行领导带班制度和24小时值班制度,节假日及周末不休,圆满完成了全市道路春运和疫情防控各项任务。为做好油、气、农资、蔬菜、水果等重点物资的运输保障,全市建立了74辆货运车辆和134辆客车应急运力储备库,保障春运期间疫情防控应急物资的运输工作。

做到执法保障到位。春运期间,市交通执法支队结合“交通问题顽瘴痼疾集中整治行动”、安全生产“春雷2021”集中整治行动、“管行业必须管安全百日行动”等,突出“两客一危”、客运站场、渡口码头、高速公路等重点领域,加大监管执法力度,切实维护运输市场秩序。同时,严查春节期间出租车乱涨价、不打表收费、拒载等违规行为。春运期间,该支队共立案查处非法营运车辆案件83件、违规车辆案件50件,查处高速公路违规行为2起、水上运输违规行为3起。

安全监管到位。春运期间,该支队全面强化安全督查,分管领导带队分5个督查组完成节前对各县的春运督查,落实整改前期发现的安全隐患。督促企业自查自纠,全面排查车辆、人员及站场的安全隐患。严格落实三级以下山区道路禁止夜间通行客运车辆制度,对不具备夜间通行条件的山区道路,严禁客运车辆晚22时至早6时通行,对气候及

道路状况不适合运输的农村客运班线坚决停班。进一步强化车辆动态监控工作,2次约谈违规企业负责人,对5辆人为破坏监控设备的危货车进行了处罚和停运整改,对1月份“两客”智能平台违规报警的318辆客车进行交办整改。

疫情防控到位。春运期间,该支队督促指导道路客运企业、客运站场相关经营者及城市公交、网约车、巡游出租汽车企业,认真落实最新版《客运场站和交通运输工具新冠肺炎疫情分区分级防控指南》,严格执行客运场站和交通运输工具消毒、通风规定,严格落实乘客测温 and 从业人员健康监测、个人防护、车辆客座率控制等防疫措施。在执法检查中,还对司机和乘客做好宣传引导,对驾驶员不佩戴口罩等进行严格处罚,确保不发生通过公共交通工具传播疫情案例。



我市启动消费者权益日系列活动

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 尹光东 曾少石 王宇) 3月15日上午,我市“3·15国际消费者权益日”系列宣传活动暨诚信教育启动仪式在市区城南公园举行。市人大常委会党组副书记、副主任刘德胜,副市长晏丽君,市政协副主席郭好出席。

围绕“守护安全 畅通消费”主题,市市场监督管理局、市消费者委员会联合开展纪念“3·15国际消费者权益日”宣传咨询活动,相关职能部门、企业参与宣传咨询。活动现场,各单位设置20余个咨询服务台,通过展板宣传、真假商品对比、分发宣传资料、工作人员现场讲解等多种形式,向市民普及相关法律法规和辨别真假

知识,提升市民维权意识和维权能力,并现场受理各类消费咨询和投诉。

启动仪式上,荣获2020年度“诚信经营 放心消费”市级示范店的12家企业和“邵阳市消费者权益保护先进单位”的55家单位被授予匾牌,激励其当好先进、做好表率,充分发挥示范引领作用,自觉履行法定义务,在营造安心放心消费环境、争创全国文明城市的新征程中贡献力量。

当天,晏丽君到双清区、邵阳经开区等“3·15”活动现场查看活动开展情况。



团结动员广大职工奋进新时代

邵阳日报讯(记者 刘小幸 通讯员 朱羽翼) 3月12日,市总工会召开第十六届委员会第八次全体会议,总结2020年邵阳市工会工作,部署2021年工作任务。市人大常委会副主任、市总工会主席刘永德出席。

去年以来,全市各级工会围绕中心、服务大局,团结动员广大职工战疫情、促消费、稳就业、搞竞赛、助发展,展现了新作为,工会各项工作取得了新进展。

2021年,全市工会组织将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕庆祝建党100周年和“中国梦·劳动美”主题,开展“永远跟党走、奋进新征

程”主题宣传教育、“颂歌献给敬爱的党”群众性文艺活动、工会干部重走红军长征路等系列活动,开展职工健康长跑、气排球赛、羽毛球赛、主题阅读等系列文化体育活动;着重培育劳模工匠,开展“大国工匠·湖湘论坛”邵阳选拔赛,在苗绣、快递、直播电商、传统米粉等行业开展技能竞赛,表彰一批“宝庆工匠”;切实做好维权帮扶服务,组织16.2万名职工参加住院医疗互助项目,组织6.8万名职工参加特殊疾病保障,组织2500名困难职工和农民工参加技能培训,团结动员广大职工为全面落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”,建设现代化新邵阳作出新贡献。

扎实推进犬木塘水库工程建设

邵阳日报讯(记者 肖燕 通讯员 尹华增) 3月15日,我市召开犬木塘水库工程建设推进会。副市长肖拥军要求,明确任务,倒排工期,加快进度,扎实推进犬木塘水库工程建设。

犬木塘水库作为国家重点水利工程,在市委、市政府的高度重视下,在各级各有关部门的努力下,已顺利完成省政府确定的九龙岭隧洞开工和枢纽动工。同时,现阶段也面临着一些急需解决的问题。

在认真听取有关县市区、市直有关

部门、有关公司等发言后,肖拥军指出,各级各有关部门要坚持以人民为中心,明确目标任务,切实增强犬木塘水库工程建设的紧迫感和“任务感”,挂图作战,倒排工期,扎实推进。要明确职责,加快进度,确保市、县两级指挥部人员到位到岗、专人专职,压茬推进。要对照程序,及时申报、拨付相关经费。要明确时间节点,加强组织调度,切实解决征拆公告下发等有关具体事宜,勠力同心,坚决完成今年确定的各项建设任务。

富兰地工具项目开工建设

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 唐洁 肖薇) 3月15日,邵阳经开区富兰地工具项目开工建设。副市长仇珂静出席开工典礼。

富兰地工具项目由东莞富兰地工具有限公司投资建设。项目概算投资6亿元,计划打造一个高标准、大规模的现代化智能工具产业园区。届时,该园区将以高精智能工具作为切入点,大力发展刀具研发、设计、制造,以“规模化+链条化+数字化”三轮驱动,为客户提供“一站式”整体解决方案,使园区成为中国智能工具产业集聚中心。

项目全面投产后,年产值5亿元,年纳税3000万元,5年后将带动产业链10亿元以上,10年后将带动产业30亿元以上。邵阳经开区党工委书记袁胜良表示,富兰地工具项目的开工,标志着我市瞄准新兴主导产业,招引具有核心竞争力项目,加快推进先进装备制造产业发展取得新成果,也标志着该区产业由“制造”向“智造”升级有了新起色,先进机械装备制造产业集群建设迈上了快车道。



3月13日至15日,大祥区农业农村局在罗市镇举办机抛秧作业培训班,组织辖区90多名种粮大户和合作社机手进行抛秧机理论和实操培训。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 肖文革 欧阳潘 摄影报道



我市检察机关扫黑除恶工作再获殊荣

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 麻舒凝) 3月4日,从湖南省人民检察院传来消息:我市又有5个基层检察院、24名干警、3件案件获评全省检察机关扫黑除恶专项斗争先进。

此次表彰,邵阳市、洞口县、武冈市、邵阳县、北塔区等5个县市区检察院被授予“全省检察机关扫黑除恶专项斗争先进集体”称号;张可洁、周后协等18名干警被授予“全省

检察机关扫黑除恶专项斗争先进个人”称号;赵旭、罗洪韬等6名干警被记二等功;市人民检察院、邵阳县人民检察院联合办理的吕玉飞等36人组织、领导、参加黑社会性质组织案,新宁县人民检察院办理的龙海波等14人组织、领导、参加黑社会性质组织案,隆回县人民检察院办理的肖正红等38人组织、领导、参加黑社会性质组织案获评“全省检察机

关扫黑除恶专项斗争优秀案件”。

扫黑除恶专项斗争开展三年多以来,我市检察机关认真贯彻落实中央、省市和上级检察院的部署要求,以高度的政治站位、坚定的人民立场,充分履行各项检察职能,全力推动扫黑除恶专项斗争在法治轨道上运行,取得了一定成效。截至今年3月1日,全市检察机关共依法批准逮捕涉黑恶案件440件992人,起诉300件1239人;共起诉“保护伞”案件15件17人;“提前介入”等扫黑除恶专项斗争经验被湖南省人民检察院推介。

米范围内进行基础修建,同时对站台广场前高架立交桥进行基础开挖和施工,这个阶段要持续到12月31日。

邵阳车站自封闭施工以来,各项施工有序推进。改扩建后,该站总建筑面积为43153平方米,其中新建铁路站房31990平方米,需新建地道、高架候车室、双清货运过渡线等工程,建设总工期为3年。

期不办理变更登记的市场主体依法进行立案,对发布虚假违法医疗服务广告、虚假宣传及价格违法等行为依法予以查处。

专项行动中,市市场监管系统对含有知名医院字样的市场主体,凡其名称在使用中存在欺骗或误导公众、损害他人合法权益等问题的,一律督促其停止使用该名称并办理名称变更登记,名称未完成变更前以其统一社会信用代码代替。对逾期未办理名称变更登记的,列入经营异常名录或标注经营异常状态。

邵阳火车站站房扩改进入第二阶段

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 姜颖娅) 3月10日,邵阳火车站站房扩改工程第二阶段施工启动。目前,施工人员已经将车站钟塔造型及四、五站台上天桥全部拆除完毕,正在进行地质勘

探,为接下来的高架候车室施工做准备。

邵阳火车站副站长王兴云介绍,从3月10日起,该站进行站前第二阶段施工,主要对站台面进行基础开挖,站台雨棚拆除,在110

市监亮剑整治“傍名牌”医院

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 金小珂) 市市场监管局近日透露,全市市场监管系统已于2月中旬启动清理整治知名医院被冒用问题专项行动,切实规范医疗机构经营行为,促进医疗机构健康有序发展。

专项行动开展以来,市市场监管系统采用“逐一核查、全面清理”方式,对全市营利性医疗机构以及

医院管理、医疗美容、药品等相关行业中含有“协和”“华山”“同济”“华西”“湘雅”“齐鲁”“同仁”等知名医院字样的市场主体进行全面排查。

市市场监管局发挥整体合力,该局登记注册科多次联合法规、稽查、信用监管等科室对本级涉及冒用知名医院字样的市场主体进行现场督查,对拒不配合调查、逾